

Broj: 05-150.1.2/18
Datum: 14.09.2018.

Na osnovu Konkursa za upis studenata u prvu godinu II ciklusa studija Univerziteta u Sarajevu u akademskoj 2018/2019. godini, Akademija likovnih umjetnosti, Prirodno matematički fakultet i Arhitektonski fakultet u Sarajevu,
o b j a v l j u j u

KONKURS
ZA UPIS STUDENATA U PRVU GODINU DRUGOG CIKLUSA INTERDISCIPLINARNOG
STUDIJA KONZERVACIJA I RESTAURACIJA U AKADEMSKOJ 2018/2019. GODINI

Pravo učešća na Konkursu, pod jednakim uslovima, imaju državljani Bosne i Hercegovine i strani državljani sa završenim prvim ciklusom istog ili srodnog studija, koji se vrednuje sa najmanje 180(E)CTS studijskih bodova, kao i kandidati koji su završili studij po predbolonjskim nastavnim planovima i programima u Bosni i Hercegovini, kao i kandidati koji su prvi ciklus, odnosno predbolonjski studij završili izvan Bosne i Hercegovine, a za koje je nakon postupka nostrifikacije odnosno ekvivalencije utvrđeno da imaju završeno adekvatno obrazovanje za nastavak školovanja.

U prvu godinu drugog ciklusa studija u školskoj 2018/2019. godini kandidati se upisuju u skladu sa planom upisa studenata:

Nosioci studija	Predviđ. trajanje drugog ciklusa studija, godine i ECTS	Redovni studij troškove studija snosi osnivač	Redovan studij troškove studija snose sami studenti	Strani državljani	Ukupno
ALU PMF ARH	2 godine 120 ECTS	-	15	3	18

Prijem dokumenata je od 14.09. do 28.09.2018. godine od 11 - 13 sati u studentskoj službi Akademije, ul. Obala Maka Dizdara br. 3

Za prijave na Konkurs kandidat je dužan predati **original ili ovjerenu kopiju** sljedećih dokumenata:

- zahtjev/prijava za upis /preuzeti u Studentskoj službi Akademije likovnih umjetnosti/
- diploma i dodatak diplomi (za studente koji su završili bolonjski studij) o prethodno završenom studiju u Bosni i Hercegovini, odnosno priznata diploma za kandidate koji prethodni studij nisu završili u Bosni i Hercegovini (studenti Univerziteta u Sarajevu koji su završili prvi ciklus studija mogu, do izdavanja diplome i dodatka diplomi, predati uvjerenje o završenom studiju, ukoliko se

promocija i dodjela diploma vrši nakon završetka roka predviđenog za dostavljanje prijava za upis po ovom Konkursu).

- diploma i uvjerenje o položenim ispitima (za kandidate koji su završili predbolonjski studij);
- izvod iz matične knjige rođenih;
- uvjerenje o državljanstvu;
- uplatnica na iznos od 40,00 KM na račun Akademije /troškovi prijemnog ispita/
UniCredit Bank Akademija likovnih umjetnosti broj računa: **3389002208256905**
- druge dokumente relevantne za utvrđivanje broja bodova po kriterijima.

Rezultati prijemnog ispita će biti objavljeni na oglasnoj ploči Akademije likovnih umjetnosti dana **02.10. 2018. godine**.

Na objavljenu rang listu kandidati mogu uložiti pisani prigovor na adresu Obala Maka Dizdara br.3 u roku od tri dana po objavljivanju rang liste. Vijeća sva tri fakulteta će u roku od tri dana odlučiti o prigovoru i o tome će kandidat biti obaviješten. Odluka vijeća je konačna.

D e k a n
Prof. mr. Marina Finci